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LISÄkonsertti Ristinkirkossa
torstaina 20.10.2011 klo 19.Lahden Ooppera ry:n, Lahden kaupungin-

teatterin ja Sinfonia Lahden yhteistyössä 

tuottama Trubaduuri on Giuseppe Verdin 

suosituimpia oopperoita. Nelinäytöksisen 

Trubaduurin loistelias musiikki nivoo yhteen  

traagisen tarinan, joka pulppuaa intohimoa, 

palavaa rakkautta, julmia kohtaloita sekä 

kostomieltä.

Vain 10 esitystä: 

12.1., 13.1., 20.1. ja 21.1.

9.2., 11.2., 18.2., 22.2., 24.2. ja 7.3. 

Liput: 48 € / 30 €  

Lahden kaupunginteatteri ja Lippupiste

Lisätiedot: www.lahdenkaupunginteatteri.fi

Trubaduuri Lahdessa 
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ClassicLive tuo konsertit 
kotiin – nyt ilmaiseksi!
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Sibelius-festivaali  6.-9.9.2012 Sibeliustalo, Lahti 

”Sibelius – patriootti ja mystikko”
Vuonna 2012 Suomessa vietetään maan itsenäisyyden 95-vuotisjuhlavuotta, ja isän-
maalliset teemat ovat vahvasti läsnä 13. kertaa järjestettävällä Sibelius-festivaalilla 
taiteellisen johtajan Okko Kamun johdolla. Teeman ”Sibelius – patriootti ja mystikko”  
alla kuullaan edustava joukko kansallisaatetta peilaavia orkesteriteoksia. Mukana per-
jantain konsertissa on itseoikeutetusti Ylioppilaskunnan Laulajat, joka myös kantaesitti 
aikoinaan useita Sibeliuksen teoksia. Teeman toinen puoli valottaa säveltäjämestarin 
suhdetta luonnonmystiikkaan, ja näitä teoksia edustavat mm. Tapiola ja Metsänhaltija.

Lauantain pianoresitaalissa kuullaan orkesteriteoksien pianosovituksia Henri Sigfrids- 
sonin taituroimana. Sunnuntaina pyhäaamun konsertissa koetaan konserttia ja  
näytelmää yhdistelevä esitys Ainon ääni.  

www.sinfonialahti.fi/sibelius

Sinfonia Lahden ja ylikapellimestari Okko Kamun 
ensimmäinen yhteinen Sibelius-levy sai marraskuussa  
merkittävän ranskalaisen Diapason d’Or de l’Année  
-levypalkinnon. Arvovaltaisen brittiläisen Gramo- 
phone-palkinnon ranskalaisen vastineen valitsevat 
Diapason-musiikkilehden ja France Musique -radio- 
kanavan edustajat. BIS-levymerkille tehdyllä levyllä  
(BIS-SACD-1945) kuullaan Sibeliuksen teokset Tapiola, 
Myrsky-alkusoitto, kaksi Myrsky-orkesterisarjaa ja 

Bardi. Sinfonia Lahti tulee levyttämään ylikapellimesta-
rinsa Okko Kamun kanssa kaikki Jean Sibeliuksen seit-
semän sinfoniaa ruotsalaiselle BIS-levymerkille.  
BIS-levy-yhtiön johtaja Robert von Bahr onkin ylpeä ja 
kiitollinen siitä, että ranskalaispalkinto tuli juuri Sinfonia 
Lahdelle ja Kamulle. ”Tämä luo hyviä odotuksia tulevalle 
Sinfonia Lahden ja Kamun levytyssarjalle Sibeliuksen  
sinfonioista”, von Bahr toteaa.

SIBELIUS-levylle merkittävä ranskalaispalkinto



Sinfonia Lahti on kutsunut Kalevi Ahon kunnia-
säveltäjäkseen. Maamme merkittävimpiin ja kan-
sainvälisesti tunnetuimpiin säveltäjiin lukeutuva 
Aho on toiminut orkesterin nimikkosäveltäjänä 
vuodesta 1992 lähtien, ja tämä nimitys tuolloin 
oli laatuaan ensimmäinen Suomessa. Orkesterin 
ja Ahon pitkään yhteistyöhön on sisältynyt monia 
merkittäviä kantaesityksiä ja levytyksiä. Orkesteri 
on myös esittänyt Ahon teoksia ulkomailla, mm. 
Wienin Musikvereinissa ja kiertueellaan Ruotsissa. 

Säveltäjä Joonas Kokkonen on aiemmin nimitetty 
orkesterin kunniajäseneksi.

Sinfonia Lahti on kantaesittänyt Ahon 15 sinfo-
niasta kaikkiaan viisi ja lisäksi esittänyt yhdessä 
BBC:n filharmonikkojen kanssa tilaamansa  
15. sinfonian ensi kerran Suomessa keväällä 2011. 
Yhteistyö on johtanut myös Ahon ja BIS-levy-
yhtiön pitkäaikaiseen suhteeseen. Intendentti 
Tuomas Kinberg pitää Ahon Lahdessa tekemää 
työtä ainutlaatuisena ja merkittävänä. ”Ahon 
säveltämät teokset ovat tuoneet aivan uusia 
ulottuvuuksia orkesterityöhön”, Kinberg toteaa 
ja jatkaa: ”Kunniasäveltäjyys on luonteva jatko 
nimikkosäveltäjäyhteistyölle, ja Ahon teoksia 
tullaan kuulemaan säännöllisesti orkesterin 
ohjelmistossa myös tulevina vuosina.”

RESITAALIKONSERTTI
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Lippupalvelu:
0600 10 800 (1,96 €/min+pvm)
0600 10 020 (6,79 €/puhelu+pvm)

Sibeliustalon lipunmyynti:
0600 393 494 (1,49 €/min+pvm)
(ma–pe klo 13–17, puh.varaukset klo 11–17)

Ryhmämyynti / Sinfonia Lahti:
(03) 814 4460 (ma–pe klo 9–16)

Hämeenlinna, Verkatehtaan lippukauppa:
0600 160 60 (0,76 €/min+pvm)
Liput: 24–26 / 22–24 / 6 €

Oikeudet muutoksiin pidätetään.

LIPUT jollei toisin mainita
25,50–18,50 € aik. / 20–15 € eläk.
19,50–14,50 € päiväkonsertti
6 € lapset, opiskelijat ja työttömät
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TULE KONSERTTIIN!

Pe 10.2. klo 13
Pe 10.2. klo 19 Sibeliustalo	
STING-KONSERTTI
Set Them Free
Jaakko Kuusisto, kapellimestari
Hannu Lepola, laulu
Lenni-Kalle Taipale, kosketinsoittimet
Marzi Nyman, kitara
Joonatan Rautio, saksofoni
Rami Eskelinen, rummut

To 16.2. klo 19 Sibeliustalo
SINFONIAKONSERTTI
Jukka-Pekka Saraste, kapellimestari
Jevgeni Bozhanov, piano
Beethoven: Pianokonsertto nro 3
Prokofjev: Sinfonia nro 5

 Klo 18 Johdatus konserttiin / Minna Lindgren 

To 23.2. klo 19 Sibeliustalo
SINFONIAKONSERTTI
Santtu Matias Rouvali, kapellimestari
Barnabás Kelemen, viulu
Brahms: Traaginen alkusoitto
Joachim: Viulukonsertto nro 2 ”Unkarilainen”
Haydn: Sinfonia nro 103

To 8.3. klo 19 Sibeliustalo	
SINFONIAKONSERTTI
Hannu Lintu, kapellimestari
Jonathan Biss, piano
Kaipainen: Notkea Keaton (Ghost of Buster)
Beethoven: Pianokonsertto nro 4
Dutilleux: Sinfonia nro 1

 Klo 18 Johdatus konserttiin / Minna Lindgren 

Ke 14.3. klo 19 Kalevi Aho -sali
Lahden musiikkiopisto, Hämeenkatu 4
PIANORESITAALI
Aleksei Volodin, piano
Liput: 10 €

To 15.3. klo 19 Sibeliustalo
SINFONIAKONSERTTI
Okko Kamu, kapellimestari
Aleksei Volodin, piano
Beethoven: Pianokonsertto nro 2
Bruckner: Sinfonia nro 4

 Klo 18 Johdatus konserttiin / Minna Lindgren 

To 22.3. klo 19 Verkatehdas, Hämeenlinna
Pe 23.3. klo 13 	
Pe 23.3. klo 19 Sibeliustalo
JULIE ANDREWS -KONSERTTI
Our Fair Lady
Benjamin Pope, kapellimestari
Rachel Weston, laulu

Ke 28.3. klo 19 Verkatehdas, Hämeenlinna
To 29.3. klo 19 Sibeliustalo
SINFONIAKONSERTTI
Okko Kamu, kapellimestari
Viviane Hagner, viulu
Debussy: Faunin iltapäivä
Vieuxtemps: Viulukonsertto nro 5
Beethoven: Romanssit viululle ja orkesterille 
G-duuri ja F-duuri
Dvořák: Sinfonia nro 8

Aleksei Volodin
Rachel W

eston
Viviane Hagner

Barnabás Kelem
en

Hannu Lintu

Kalevi Ahosta  
KUNNIASÄVELTÄJÄ

Hannu Lepola
Jevgeni Bozhanov

Alkuvuonna VIERAILULLE 
Britanniaan ja Ranskaan

Kevään PÄIVÄKONSERTIT

Pianosolisti Alexei  
Volodinin

Orkesterin pianosolistina esiintyy 15.3.2012 
konsertissa Aleksei Volodin solistiteoksenaan 
Beethovenin toinen pianokonsertto. Edellisiltana, 
keskiviikkona 14.3.2012 klo 19 orkesteri järjestää 
Volodinin resitaalikonsertin Lahden musiikki-
opiston Kalevi Aho -salissa. Konsertissa kuullaan 
Schubertin neljä impromptua, Beethovenin piano-
sonaatti nro 8 ”Pateettinen”, sarja Tšaikovskin 
baletista Pähkinänsärkijä ja Stravinskyn Petruška.  
Volodin esittää samaa ohjelmaa lähiaikoina 
muunmuassa Italiassa ja Espanjassa.

Pietarissa vuonna 1977 syntynyt pianisti Aleksei 
Volodin voitti vuonna 2003 kansainvälisen Géza 
Anda -pianokilpailun Zürichissä. Tästä alkoi hänen 
kansainvälinen uransa, ja hän on esiintynyt usei-
den maailman huippuorkestereiden, muunmuassa 
Lontoon sinfoniaorkesterin, New Yorkin filharmo-
nikkojen, Ranskan kansallisorkesterin ja Leipzigin 
Gewandhaus-orkesterin solistina. Pianoresitaaleja 
Volodinilla on ollut muunmuassa Amsterdamin 
Concertgebouwssa ja Wienin konserttitalossa.

TOIVE-

UUSINTA!

ELOKUUSSA  
– liput myynnissä nyt!

”Olen edelleen 
täysin mykistynyt.”

Yleisökommentteja: ”Kävin katsomassa musikaalin 
ja hullaannuin siihen täysin. 
Huikea, mainio, sanalla sanoen: 
täydellinen.”

”Parhain konsertti/
musikaali, jonka olen 
ikinä nähnyt ( ja olen 
nähnyt monta). <3”

Sinfonia Lahti esittää toiveuusintana  
22.–24.8.2012 Sibeliustalossa Andrew Lloyd 
Webberin menestyksekkään rock-oopperan 
Jesus Christ Superstar konserttiversiona. 
Esitykset johtaa kapellimestari Jaakko Kuusisto, 
ja solisteina esiintyvät mm. maamme eturivin 
taiteilijoihin lukeutuvat Hannu Lepola (Jeesus), 
Sami Hintsanen (Juudas), Juha Kotilainen (Kai-
fas), Sam Huber (Herodes) ja Anssi Valikainen 
(Pilatus). Mukana on myös opiskelijoita LAMK:n 
Musiikki- ja draamainstituutista ja Dominante-
kuoro. Esitykset ohjaa Marietta Tevajärvi. 

Säveltäjä Andrew Lloyd Webberin ja sanoittaja 
Tim Ricen moninkertaisesti palkittu ja kultti-
maineeseen noussut rock-ooppera Jesus Christ 
Superstar on väkevä tulkinta kärsimysnäytelmäs-
tä. Evankeliumitekstiin löyhästi perustuva juoni 
kertoo Jeesuksen elämän viimeisestä viikosta al-
kaen Jeesuksen ja hänen opetuslapsiensa saapu-
misesta Jerusalemiin ja loppuen ristiinnaulitsemi-
seen. Teos tarjoaa vapaan tulkinnan Jeesuksen ja 
muiden henkilöhahmojen psykologiasta. Suuren 
osan juonessa saa traagisena hahmona kuvattu 
Juudas, joka on tyytymätön Jeesuksen tavasta 
johtaa opetuslapsiaan. Lyriikassa ovat vallitseva-
na 1900-luvun asenteet ja tunteet sekä moderni 
slangi, ja poliittisten tapahtumien kuvaukseen on 
siroteltu ironisia viittauksia nykypäivän elämään. 

Syksyn 2011 konserttien lipunmyynti käynnistyi 
viime keväänä ennätysmäisen vilkkaasti, ja 
lipunmyynnin ensimmäisenä päivänä myytiin jo 
yli 1.000 lippua. Joten osta liput nyt – parhaat 
paikat menevät ensimmäiseksi.

Tammi-helmikuun vaihde merkitsee Sinfonia Lahdelle vilkasta matkustelua. 
Orkesteri vierailee ylikapellimestari Okko Kamun johdolla ensin Iso-Britan-
niassa, Birminghamin Symphony Hallissa 26.1. ja Lontoossa Cadogan 
Hallissa 27.1.2012. Vierailun ohjelmisto koostuu Jean Sibeliuksen musiikista, 
mm. viulukonsertosta, jonka solistina esiintyy Elina Vähälä. Orkesteri on 
vieraillut Iso-Britanniassa aiemmin kaikkiaan kolme kertaa.

Helmikuun alussa orkesteri ja Kamu esiintyvät La Folle Journée -festivaalilla 
Nantesissa. Tänä vuonna festivaalin teemana on venäläinen musiikki, ja 
Sinfonia Lahti esiintyy neljän päivän aikana 1.–4.2. kaikkiaan kuudessa kon- 
sertissa solisteinaan mm. viulisti Renaud Capuçon, pianisti Andrei Korobeini-
kov ja sellisti Alexander Kniazev. Kyseessä on Ranskan suurin klassisen 
musiikin festivaali ja yksi alan suurimmista tapahtumista Euroopassa. Festi-
vaalin tavoitteena on avata klassista musiikkia laajalle yleisölle. Konsertit ovat 
perinteisiä konsertteja lyhyempiä, yleensä enintään 45 minuuttia ja lippujen 
hinnat ovat normaalitasoa edullisempia.

Varmista paikkasi ja osta lippusi nyt – 

parhaat paikat menevät ensimmäiseksi!

•  Sting-konsertissa 10.2.2012 on luvassa takuuvarma sekoitus 
tyyliä ja tunnelmaa. Karismaattisen englantilaismuusikon musii-
killinen notkeus on hämmästyttävää ja sujuvasti musiikkityylistä 
toiseen liikkuvan Stingin moniulotteisuus korostuu, kun hänen 
hiteilleen annetaan sinfoninen käsittely. Legendaarisia kappaleita 
tulkitsee Lauluyhtye Rajattomasta tuttu Hannu Lepola.

Mad About You – Seven Days – If I Ever Lose  
My Faith in You – Englishman in New York... 

•  Elokuva- ja näyttämötähti 
Julie Andrewsin mittavaa uraa 
juhlitaan 23.3.2012 konsertissa 
esittämällä unohtumattomimmat 
kappaleet sen varrelta. 

Maija Poppanen – My Fair Lady – 
Sound of Music …

Sinfonia Lahden päiväkonsertit ovat jo kymmenen  vuoden ajan viihdyttäneet  
hyvästä musiikista ja kiireettömästä aikataulusta nauttivia konserttivieraita.


